



Студенты БГМУ и II Европейские Игры



Так случилось... что занятия на кафедре нервных и нейрохирургических болезней проходили на одной из учебных баз (6-я ЦРКП г. Минска), которая расположена в самом центре Столицы, рядом с одним из главных спортивных объектов стадион «Динамо».





В предвкушении начала этого знаменательного лета и несмотря на то, что вот-вот начнется сессия, мы, совместно с нашим преподавателем ассистентом Волковой Н.А. не могли не окунуться в атмосферу предстоящего события. И вот, что мы узнали и желаем рассказать всем!

II Европейские игры 2019

— пройдут в столице Беларуси, городе [Минске](#) с 21 по 30 июня [2019 года](#). Соревнования по гребле на байдарках и каноэ примет гребной канал в [Заславле](#). На Играх будет разыграно 200 комплектов наград. В соревнованиях примут участие более 4000 спортсменов из пятидесяти стран Европы, которые будут соревноваться в 15 видах спорта. Соревнования в восьми видах спорта включены в квалификационную систему летних Олимпийских игр 2020 года в Токио.

Церемония открытия Игр состоится [21 июня 2019 года](#), а церемония закрытия — [30 июня](#).



Логотипом Игр объявлена «папараць-кветка» — мифическое растение, играющее важную роль в культуре славян.

Слоганом мероприятия были выбраны слова Bright Year, Bright You («Яркий год, яркий ты»), что удачно указывает также на национальный домен Беларуси и официальное международное сокращение — ВУ. Белорусским эквивалентом слогана названа фраза:

«Час яскравых перамог»,
а для русской версии:
«Время ярких побед».



В проведении у себя в [2019 году](#) II Европейских игр выразил свою заинтересованность ряд стран и городов.

16 мая [2015 года](#) участниками заседания Чрезвычайной генеральной ассамблеи Европейских олимпийских комитетов (ЕОК) было принято решение о проведении II Европейских игр 2019 года в [Нидерландах](#).

Соревнования предполагалось провести в семи городах, в том числе [Амстердаме](#), [Гааге](#), [Эйндховене](#), [Роттердаме](#), [Утрехте](#).

10 июня [2015 года](#) [Нидерланды](#) отказались от проведения II Европейских игр.

После отказа [Нидерландов \(Амстердам\)](#), свою заинтересованность в принятии Игр выразил ряд стран — Беларусь, [Великобритания](#), [Польша](#), [Россия](#), [Турция](#).



Культурная программа

Одним из участников культурной программы станет ОО «Белорусская федерация скейтбординга». Включение скейтбординга в культурную программу II Европейских игр 2019 года достаточно символично, ведь день открытия крупнейшего мультиспортивного форума Европы — 21 июня — совпадает с официальным праздником всех скейтеров мира — Международным днем скейтбординга (Go Skateboarding Day) и именно в этот день начнет свою работу специализированная площадка в фан-зоне Игр на ул. Октябрьская, где будет установлен настоящий скейтпарк. В течение 10 дней в нём будут проводиться различные активности: мастер-классы, показательные выступления, культурно-массовые мероприятия. Именно там скейтеры смогут представить свое любимое увлечение, свой спорт, свой образ жизни, продемонстрировать свое мастерство и пообщаться с единомышленниками из других государств.



Логотип

- Прототипом для создания логотипа II Европейских игр в Минске послужил купальский огонь и «цветок папоротника», играющие важную роль в славянской культуре. Так, согласно легенде «цветок папоротника» цветет раз в году в полночь на Ивана Купалу и всего мгновение. Любой, кто увидит это цветение, станет обладателем необычных способностей и талантов.



Талисман



Летом 2017 года был объявлен открытый республиканский конкурс на разработку талисмана Европейских игр. Принять участие в конкурсе мог любой желающий. Было собрано более 2.000 вариантов. Свои работы представляли и профессиональные дизайнеры, и просто любители.

Презентация официального талисмана Игр прошла в кинотеатре сети Silver Screen 29 ноября 2018 года.

Им стал лисенок **Лесик**.

Стадион «Динамо»



Гордость и украшение столицы Игр-Национальный стадион «Динамо». Вместимость - 22тысячи зрителей..

Самая красивая спортивная столица Европы



Спортивная деревня для участников Игр





Вот и наши
спортсмены-медики :)

ЗОЖ никто не отменял! Мы- за здоровую Беларусь!



Студенты медики активно находят время в своем учебном режиме и время для спорта. Администрация университета заботится о том, чтобы у ребят было все необходимое. Студенты активно и с большим удовольствием посещают спортивные залы, принимают участие в соревнованиях, многие являются волонтерами II Европейских игр.



Мы получили массу приятных эмоций и заряд положительной энергии перед предстоящей сессией и конечно же эти впечатления положительно отразятся на удачной сдаче сессии и мы сможем насладиться II Европейскими играми всецело на каникулах.



MINSK
2019

2nd
EUROPEAN
GAMES